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Vážení spoluobčané, 
 

dovolte, abych na úvod připomenul notoricky známou větu z díla Vladislava Vančury: „Tento 

způsob léta zdá se mi poněkud nešťastným“.  Přesně tak tomu je letos. Teplé dny obratem střídají 

deštivé, jedno varování před silnými dešti a bouřkami střídá druhé. I přesto jsem velmi rád,                  

že intenzivní čistění propustků a vodotečí v naší obci zatím zabránilo jakýmkoli větším škodám. 

Je jasné, že i v následujících letech nás čekají tyto extrémní výkyvy počasí a obec musí hledat 

cesty, jak co nejlépe předejít případným komplikacím. V minulosti bohužel došlo k zatrubnění 

některých přirozených vodotečí. Bohužel ne vždy dostatečně kapacitně velkými trubkami.                  

Ve velké části případů je tomu tak i v rámci soukromých pozemků. V tomto případě bude obec 

potřebovat také pomoc a ochotu vlastníků těchto pozemků, aby mohlo dojít ke zlepšení 

odtokové situace v jednotlivých lokalitách obce. Takovýmto kladným příkladem je obnovení 

vodoteče u zemědělské farmy Kublák.  

V minulých dnech došlo k dokončení prací na výstavbě nájemního bydlení Na Fojtství ve 

Fryčovicích. Nyní je nutné vše administrativně dořešit tak, aby se nově vybraní nájemníci mohli 

co nejdříve nastěhovat. U výběru nájemníků bych se rád pozastavil. Jsem velmi rád, že zájem               

o byty potvrdil velkou poptávku místních občanů po bydlení ve Fryčovicích. Celkem přišlo 42 

žádostí o bydlení, z toho 33 žádostí místních občanů. Z toho bohužel vyplývá i to zlé, a to je 

fakt, že ne všem žádostem našich spoluobčanů bylo možno vyhovět. Dlouhodobě jsme 

deklarovali, že u výběru nájemců budeme zejména přihlížet k trvalému pobytu v naší obci                        

a počtu žadatelů o jednu bytovou jednotku tak, abychom uspokojili co největší počet občanů.  

V návaznosti na dokončení výstavby bude probíhat v následujících týdnech i úprava 

komunikace od obecního úřadu k vjezdu na nové parkoviště u nájemního bydlení. 

V prostorách základní školy dochází v letních měsících k rekonstrukci šatních prostor pro                       

I. stupeň. Taktéž zde probíhá rekonstrukce sekretariátu.  

Od jarních měsíců docházelo k postupné rekonstrukci stávajících železobetonových zastávek 

podél hlavní komunikace. Doufám, že nám co nejdéle vydrží v hezkém stavu a nenajdou se 

jedinci, kteří budou mít radost z jejich poškození. 

Poslední sobotu v měsíci červnu se konala již tradiční akce Den obce. Dovolte mi touto cestou 

poděkovat všem pořadatelům, spolkům a vystupujícím za jejich pomoc s pořádáním krásného 

sobotního odpoledne i večera. Akce se dle mého názoru velmi vydařila a už nyní se těšíme                      

na společné setkání v červnu roku 2026. 

V neděli 17. 8. 2025 v obecním areálu TJ Sokol proběhne obecní pouť. O necelých 14 dní 

později, v sobotu 30. 8. 2025, na stejném místě proběhnou také již tradiční dožínky.  

Máme před sebou posledních pár dní letních prázdnin. Užijte si v maximální možné míře všech 

krásných dní, které nás ještě v tomto roce čekají. V září se nám děti vrátí do škol a o slovo se 

postupně čím dál výrazněji začne hlásit podzim. Věřme, že letošní přelom léta a podzimu bude 

teplý a slunečný.  

Přeji Vám, milí spoluobčané, abyste si i toto období užili s úsměvem na rtech a dobrou náladou, 

a to jak někde na cestách, nebo přímo u nás doma, v obci našich srdcí i domovů.  

 

                                                                                                                Bc. Pavel Janša, starosta 

 

ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY 
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Zastupitelstvo obce Fryčovice 

o Schvaluje program jednání 13. zasedání Zastupitelstva obce Fryčovice konaného dne                  

25. 06. 2025 tak, jak byl zveřejněn.  

o Určuje ověřovateli zápisu z 13. zasedání Zastupitelstva obce Fryčovice konaného dne                

25. 06. 2025 pana Ing. Jiřího Lanču, pana Jiřího Petráše a zapisovatelem paní  

Mgr. Lucii Žídkovou. 

o Schvaluje zrušení dobrovolného svazku obcí Severomoravský vodárenský svaz, se sídlem 

Osvobození 796, Lutyně, 735 14 Orlová, IČO 70234779, s likvidací a deleguje starostu obce 

na valnou hromadu s tím, že může za sebe ustanovit zástupce na valnou hromadu, která 

rozhodne o zrušení svazku s likvidací a souvisejících právních jednáních. 

o Schvaluje uzavření Smlouvy o partnerství a vzájemné spolupráci za účelem realizace 

projektu „Zvelebení území poškozeného důlní činností v obci Staříč, Projektová 

dokumentace  revitalizace území Staříče - cyklostezky“ s Obcí Staříč, se sídlem 

Chlebovická 201, 739 43  Staříč, IČO 00576956, jejímž předmětem je zajištění společné 

realizace projektu „Zvelebení území poškozeného důlní činností v obci Staříč, Projektová 

dokumentace  revitalizace území Staříče - cyklostezky“, a to kompletní stavební projektová 

dokumentace na stavbu cyklostezka od brušperské přehrady navazující na Fryčovice s tím, 

že Obec Fryčovice nenese žádný podíl na financování. 

o Schvaluje uzavření Smlouvy o partnerství a vzájemné spolupráci za účelem realizace 

projektu „Územní studie - Revitalizace lokality Staříč” s Obcí Staříč, se sídlem Chlebovická 

201, 739 43  Staříč, IČO 00576956, jejímž předmětem je zajištění společné realizace 

projektu „Územní studie - Revitalizace lokality Staříč” s cílem vypracovat návrh využití 

ploch postižených předešlou důlní činností bývalého Dolu Staříč III - závod Chlebovice,                  

s tím, že Obec Fryčovice nenese žádný podíl na financování. 

o Schvaluje závěrečný účet Obce Fryčovice za rok 2024, jehož součástí je Zpráva Krajského 

úřadu Moravskoslezského kraje, Odboru podpory korporátního řízení a kontroly, se sídlem 

28. října 117, 702 18 Ostrava, o výsledku hospodaření Obce Fryčovice, IČO 00296635                   

za rok 2024, č. j.  MSK 15910/2025, sp. zn. KON/13738/2024/Sam a souhlasí s celoročním 

hospodařením bez výhrad. 

o Schvaluje účetní závěrku Obce Fryčovice za rok 2024 sestavenou k rozvahovému dni                    

31. 12. 2024, jehož součástí je rozvaha, výkaz zisku a ztrát, příloha, Inventarizační zpráva     

a Zpráva Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, Odboru podpory korporátního řízení    

a kontroly, se sídlem 28. října 117, 702 18 Ostrava, o výsledku hospodaření Obce Fryčovice, 

IČO 00296635 za rok 2024, č. j. MSK 15910/2025, sp. zn. KON/13738/2024/Sam,                              

a souhlasí s celoročním hospodařením. 

o Schvaluje rozpočtové opatření č. 6 na rok 2025, ve znění dle přílohy k bodu č. 6 tohoto 

zápisu. 

 

 

INFORMACE Z OBCE 

Usnesení z 13. zasedání Zastupitelstva obce Fryčovice                              

konaného dne 25. června 2025 
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o Schvaluje vyhlášení konkursního řízení na vedoucí pracovní místo ředitele příspěvkové 

organizace Mateřské školy Fryčovice 451, příspěvkové organizace. 

o Bere na vědomí protokol o kontrole provedené na základě Oznámení o zahájení kontroly           

s pověřením č. 0172/04/2025 k provedení kontroly, kdy dle tohoto protokolu byl 

kontrolován Obecní úřad Fryčovice při výkonu přenesené působnosti na úseku místních 

poplatků v období od 1. 4. 2022 do 5. 3. 2025.   

o Souhlasí s umístěním a realizací stavby „Kanalizační přípojka pro novostavbu RD na parc. 

č. 948/4, k. ú. Fryčovice“ na hmotné nemovité věci, pozemku parc. č. 937, k. ú. Fryčovice, 

ve vlastnictví Obce Fryčovice dle předloženého koordinačního situačního výkresu,                             

v souladu s  § 187 odst. 2 zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, v účinném znění, v rámci 

stavby „Kanalizační přípojka pro novostavbu RD na parc. č. 948/4, k. ú. Fryčovice“ na 

hmotných nemovitých věcech, pozemcích parc. č. 948/8, parc. č. 949, parc. č. 938/8                           

a parc. č. 937, vše v k. ú. Fryčovice,  a pověřuje starostu obce rozhodnutím o uzavření 

smlouvy o zřízení věcného břemene s panem M. A., jejímž předmětem bude zřízení věcného 

břemene, služebnosti inženýrské sítě, zatěžující hmotnou nemovitou věc, pozemek parc. č. 

937, k. ú. Fryčovice, ve prospěch hmotné nemovité věci, pozemku parc. č. 948/4, k. ú. 

Fryčovice, za jednorázovou úplatu ve výši 2 000 Kč bez DPH, v rozsahu dle geometrického 

plánu, kterým bude přesně zaměřena inženýrská síť. 

o Schvaluje uzavření Smlouvy o poskytování služeb v oblasti inženýrské geologie – Nájemní 

bydlení Fryčovice mezi Obcí Fryčovice a panem Ing. Liborem Vlkem,  jejímž předmětem 

je závazek poradce poskytovat geologické služby pro provádění a kontrolu provádění stavby 

Nájemní bydlení Fryčovice a závazek objednatele uhradit mu za to odměnu ve výši: 

hodinová odměna ve výši 900 Kč bez DPH za hodinu, jednorázová odměna za každou 

návštěvu staveniště 3 600 Kč bez DPH a náhrada za dopravu na místo stavby a zpět 900 Kč 

bez DPH. 

o Schvaluje uzavření kupní smlouvy se společností KES, s. r. o., jejímž předmětem je koupě 

elektrického kotle ELR 155 za cenu ve výši 151 250,00 Kč vč. DPH, a kombinovaného 

sporáku s horkovzdušnou elektrickou troubou GN 1/1 – 4x hořák RED FOX – SPT 90/80 

11 GE za cenu ve výši 74 900 Kč bez DPH, pro školní jídelnu Základní školy Fryčovice, 

příspěvkové organizace.  

o Schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2025. 

o Schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti č. IE-12-

8006262/VB1, Fryčovice, rekonstrukce odboček z VN05 k DTS FM_6719, FM_6720 se 

společností ČEZ Distribuce, a. s., jejímž předmětem je zřízení věcného břemene, služebnosti 

inženýrské sítě, zatěžující hmotné nemovité věci, pozemky parc. č. 1072/1, 1075, 1127/1, 

1152/1, 1184/1 a 2394/14, vše k. ú. Fryčovice, ve vlastnictví Obce Fryčovice, ve prospěch 

společnosti ČEZ Distribuce, a. s., v rozsahu stanoveném geometrickým plánem č. 2324-

34/2019 ze dne 10. 8. 2020, za jednorázovou úplatu ve výši 2 000 Kč bez DPH. 

o Souhlasí s umístěním a realizací stavby „Dopojení splaškové kanalizace do stávající revizní 

šachty“ na hmotné nemovité věci, pozemku parc. č. 2394/1, k. ú. Fryčovice, ve vlastnictví 

Obce Fryčovice, dle předložené koordinační situace stavby, v souladu s ust. § 187 odst. 2 

zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, v účinném znění, v rámci stavby „Stavební úpravy 

a přístavba RD č. p. 44 Fryčovice“ na hmotných nemovitých věcech, pozemcích parc. č. 54, 

Výtah ze schůzí rad obce za období červen - červenec 2025 
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55, 57, 58 a 2394/1, vše k. ú. Fryčovice, kdy vlastníkem hmotných nemovitých věcí, 

pozemků parc. č. 54, 55, 57 a 58, vše  k. ú. Fryčovice, je pan Ing. M. K. a pověřuje starostu 

obce rozhodnutím o uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene s panem Ing. M. K., 

jejímž předmětem bude zřízení věcného břemene, služebnosti inženýrské sítě, zatěžující 

hmotnou nemovitou věc, pozemek parc. č. 2394/1, k. ú. Fryčovice, ve prospěch hmotné 

nemovité věci, pozemku parc. č. 54 k. ú. Fryčovice, za jednorázovou úplatu ve výši 2 000 

Kč bez DPH, v rozsahu dle geometrického plánu, kterým bude přesně zaměřena inženýrská 

síť. 

o Schvaluje uzavření Smlouvy o dílo č. 6/24/TP se společností Air - Klimont s. r. o., jejímž 

předmětem je technická péče klimatizací, vzduchotechniky, jejich poruchový servis a revize 

požárních klapek, požárních ucpávek, kontroly těsnosti zařízení obsahující chladivo                             

v budovách Obecního úřadu, Základní školy (školní kuchyně) a FRY Relax Centra                            

ve Fryčovicích za ceny uvedené ve smlouvě. 

o Ruší usnesení č. 24/70/556 přijaté na 70. schůzi Rady obce Fryčovice konané dne                            

25. listopadu 2024 a schvaluje uzavření smlouvy o dílo se společností BlueBen servisní                  

a. s., jejímž předmětem je zpracování projektové dokumentace pro účely výběru zhotovitele 

FVE na stavbách ve vlastnictví Obce Fryčovice, za cenu ve výši 710 000 Kč bez DPH. 

o Schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytování služeb nebo prací mezi Obcí 

Fryčovice a Hasičským záchranným sborem Moravskoslezského kraje uzavřené dne                       

27. 2. 2024, jehož předmětem je změna Přílohy č. 1 Smlouvy, ostatní ujednání Smlouvy 

včetně Přílohy č. 2 zůstávají beze změn. 

o Bere na vědomí protokol o kontrole provedené na základě Oznámení o zahájení kontroly 

s pověřením č. 0201/04/2025, dle kterého došlo ke kontrole Obecního úřadu Fryčovice,                   

a předmětem kontroly bylo dodržování povinnosti zapisujícího orgánu podle zákona č. 

159/2006 Sb., o střetu zájmu, ve znění pozdějších předpisů, v období od 1. 1. 2021 do                      

28. 2. 2025, kdy kontrolou nebyly zjištěny nedostatky. 

o Bere na vědomí informace o stavech na účtech Obce Fryčovice ke dni 31. 3. 2025: stav 

účtu vedeného u společnosti MONETA Money Bank, a. s., je 10 080 102,21 Kč,                                   

u společnosti Komerční banka, a. s., 46 716 024,82 Kč a stav účtu vedeného u společnosti 

ČESKÁ NÁRODNÍ BANKA je 5 188 382,33 Kč. Souhrn stavů je 61 984 509,36 Kč. 

o Schvaluje uzavření Dodatku č. 6 ke Smlouvě o dílo ze dne 20. 5. 2024 mezi Obcí Fryčovice 

a společností VAMOZ CONSTRUCTION, a. s., jehož předmětem je snížení ceny díla                      

na částku ve výši 69 357 494,52 Kč bez DPH. 

o Schvaluje uzavření Servisní smlouvy mezi Obcí Fryčovice a společností Výtahy-Elektro 

Žižka spol. s r.o., jejímž předmětem je řádné udržování 1 ks hydraulického výtahu s nosností 

1250 kg ve funkčně a technicky vyhovujícím stavu v objektu budovy „Nájemní budovy 

Fryčovice“ za cenu ve výši 1 070 Kč bez DPH měsíčně. 

o Schvaluje uzavření Smlouvy číslo Z_S24B_12_8120095609 mezi Obcí Fryčovice                          

a společností ČEZ Distribuce, a. s., jejímž předmětem je  stanovení podmínek realizace 

přeložky distribučního zařízení určeného k dodávce elektrické energie v rozsahu projektové 

dokumentace vypracované společností Emontas s. r. o., na „Stavbu Staříč p. č. 3799, 

přeložka NNv, projektové č. IZ-12-8004183” za podmínky, že Obec Fryčovice nahradí 
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nezbytně nutné náklady na realizaci přeložky, kterou se předpokládají ve výši                  

316 800,00 Kč bez DPH. 

o Bere na vědomí cenovou nabídku na výměnu vedení VO v obci Fryčovice – etapa č. 8                  

od společnosti ČEZ ESL, s. r. o., na výměnu vedení VO dle zadání pro etapu č. 8 ve výši 

270 940,65 Kč bez DPH.  

o Souhlasí s umístěním a realizací stavby D2.4-01 „Přípojka vody“ na hmotné nemovité věci, 

pozemku parc. č. 2394/1, k. ú. Fryčovice, ve vlastnictví Obce Fryčovice dle předložené 

situace, v souladu s § 187 odst. 2 zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, v účinném znění, 

v rámci stavby „Stavební úpravy a přístavba rodinného domu č. p. 432, 739 45 Fryčovice“ 

na hmotných nemovitých věcech, pozemcích parc. č. 1438 a 1440, vše k. ú. Fryčovice, 

jejichž vlastníkem je pan Ing. L. B., a pověřuje starostu obce rozhodnutím o uzavření 

smlouvy o zřízení věcného břemene s panem Ing. L. B., jejímž předmětem bude zřízení 

věcného břemene, služebnosti inženýrské sítě, zatěžující hmotnou nemovitou věc, pozemek 

parc. č. 2394/1, k. ú. Fryčovice, ve prospěch hmotné nemovité věci, pozemku parc. č. 1438, 

k. ú. Fryčovice, za jednorázovou úplatu ve výši 2 000 Kč bez DPH, v rozsahu dle 

geometrického plánu, kterým bude přesně zaměřena inženýrská síť. 

o Schvaluje provedení rekonstrukce šatních prostor I. stupně v budově Základní školy 

Fryčovice, okres Frýdek-Místek, příspěvkové organizace, a to za zednické práce 

v předpokládané výši 324 000 Kč bez DPH a za výrobu 75 uzamykatelných skříněk                         

za předpokládanou cenu 186 000 Kč bez DPH.  

o Bere na vědomí protokol o výsledku veřejnoprávní kontroly na místě  u spolku TJ Sokol 

Fryčovice, z. s., ze dne 15. 1. 2025, kdy bylo kontrolováno využití dotace, kterou Obec 

Fryčovice poskytla tomuto spolku, a dle kterého nebylo zjištěno porušení podmínek ani 

neoprávněné použití peněžitých prostředků poskytnutých formou dotace, jež byla spolku 

poskytnuta ve výši 800 000 Kč na financování nákladů spojených s provozem a údržbou 

komplexu tělovýchovných zařízení, na činnost jednotlivých sportovních oddílů                                  

a na financování kulturních akcí za období 1. 1. – 31. 12. 2024. 

o Jmenuje pro konkursní řízení na vedoucí pracovní místo ředitele příspěvkové organizace, 

Mateřské školy Fryčovice 451, příspěvkové organizace, pana Bc. Pavla Janšu, starostu obce, 

jako předsedu konkursní komise, a členy konkursní komise paní Dagmar Jiskrovou, členku 

Zastupitelstva obce Fryčovice,  paní Bc. Alenu Žákovou, školní inspektorku České školní 

inspekce Moravskoslezského inspektorátu, paní Mgr. Alici Strnišťovou, odborníka v oblasti 

organizace a řízení ve školství, ředitelku Mateřské školy Klubíčko, Ostrava-Hrabová, paní 

Mgr. Pavlu Horákovou, psycholožku, paní Ing. Renátu Vráželovou, referentku oddělení 

přímých nákladů Odboru školství, mládeže a sportu Krajského úřadu Moravskoslezského 

kraje a členy s hlasem poradním pana Mgr. Ing. Aleše Konečného, člena Rady obce 

Fryčovice, pana Mgr. Jiřího Šmahlíka, ředitele příspěvkové organizace, Základní škola 

Fryčovice, a Mgr. Jiřího Kubalu, advokáta, a pověřuje funkcí tajemníka konkursní komise 

paní Mgr. Lucii Žídkovu, zaměstnankyni Obce Fryčovice, aby organizačně                                    

a administrativně zabezpečovala jednání konkursní komise. 

o Bere na vědomí vyhlášení volného dne ředitelem Základní školy Fryčovice, příspěvkové 

organizace, na den 2. 5. 2025 z důvodu plánované výměny kotle ve školní kuchyni a čištění 

kanalizačního systému. 
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o Bere na vědomí zprávu o hospodaření v obecních lesích za první čtvrtletí roku 2025. 

o Schvaluje uzavření Dohody o úpravě vzájemných práv a povinností vlastníků vodovodů 

provozně souvisejících č. 20108 se společností Severomoravské vodovody a kanalizace 

Ostrava a. s., jejímž předmětem je úprava vzájemných práv a povinností obou účastníků 

dohody v souvislosti se zajištěním plynulého a bezpečného provozu vodovodů provozně 

souvisejících podle § 8, odst. 3 a 15. zákona č. 274/2001 Sb., v platném znění, v rámci 

stavby „FRYČOVICE – u OÚ, prodloužení vodovodu DN 50; FRYČOVICE – u OÚ, 

prodloužení vodovodu – 2. etapa“. 

o Schvaluje uzavření Smlouvy o pachtu a provozování vodního díla č. 20107 se společností 

Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a. s., jejímž předmětem je pacht                                   

a provozování vodního díla – vodovodu pro veřejnou potřebu v rozsahu daném provozně 

technologickými a jinými právními předpisy, s ohledem na jeho technický stav a kapacitní 

možnosti, v rámci stavby „FRYČOVICE – u OÚ, prodloužení vodovodu DN 50; 

FRYČOVICE – u OÚ, prodloužení vodovodu – 2. etapa“. 

o Jmenuje členem konkursní komise pro konkursní řízení na vedoucí pracovní místo ředitele 

Mateřské školy Fryčovice 451, příspěvkové organizace, paní Miroslavu Šmiřákovou, která 

byla zvolena tajnou volbou Pedagogické rady Mateřské školy Fryčovice 451, příspěvkové 

organizace. 

o Schvaluje uzavření Smlouvy o spolupráci při zajištění vybudování připojení k veřejné 

komunikační síti společnosti CETIN, a. s., mezi Obcí Fryčovice a společností CETIN, a. s., 

jejímž předmětem je zabezpečit a zajistit připojení stavby budované v rámci akce „Nájemní 

bydlení Fryčovice” za cenu ve výši 450 000 Kč bez DPH. 

o Schvaluje uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti mezi Obcí Fryčovice 

a společností CETIN, a. s., jejímž předmětem je závazek stran v budoucnu uzavřít smlouvu 

o zřízení služebnosti, jejímž předmětem bude zřízení služebnosti inženýrské sítě, spočívající 

v umístění a provozování komunikačního vedení a zařízení pro „Nájemní bydlení 

Fryčovice“ za cenu ve výši 500 Kč + DPH.  

o Schvaluje uzavření Smlouvy o umístění veřejné komunikační sítě mezi Obcí Fryčovice                       

a společností CETIN, a. s., jejímž předmětem je umístění a provozování, udržování                              

a opravování na budově stojící na hmotných nemovitých věcech, pozemcích parc. č. 1457     

a parc. č. 1458, vše k. ú. Fryčovice v majetku Obce Fryčovice, optického rozvaděče, HDPE 

trubky s optickými kabely, vnitřní optické kabely a vnitřní komunikační vedení za cenu                    

ve výši 500 Kč + DPH. 

o Schvaluje zveřejnění záměru pronajmout prostor sloužící k podnikání v objektu 

provozovny FRY Relax Centrum, nacházejícího se ve hmotné nemovité věci, pozemku parc. 

č. 705/24, k. ú. Fryčovice, jehož součástí je stavba bez č. p./č. ev. stojící na pozemku parc. 

č. 705/24, k. ú. Fryčovice, a to prostor využívaný pro provozování masáží, kosmetiky, 

místnost o výměře 8 m2 a spoluužívání šatny v budově – na 1 den v týdnu, kdy jedná se                     

o spoluužívání prostor s dalším nájemcem. 

o Schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytování pracovnělékařských služeb ze 

dne 1. 4. 2023 mezi Obcí Fryčovice a společností Všeobecný lékař Prevent s. r. o., jejímž 

předmětem je náhrada původní Přílohy č. 3 smlouvy novou Přílohou č. 3 s účinností                    

od 1. 6. 2025. 
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o Schvaluje uzavření darovací smlouvy mezi Obcí Fryčovice a pobočným spolkem 

Českomoravská myslivecká jednota, z. s., okresní myslivecký spolek Frýdek-Místek, jejímž 

předmětem je poskytnutí peněžitého daru ve výši 5 000 Kč tomuto pobočnému spolku.  

o Bere na vědomí změnové listy navržené k uzavření Dodatku č. 7 ke Smlouvě o dílo ze dne 

20. 5. 2024 mezi Obcí Fryčovice a společností VAMOZ CONSTRUCTION, a. s., se sídlem 

28. října 3138/41, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava, IČO 25848461. 

o Jmenuje s účinností k 1. 8. 2025 na vedoucí pracovní místo ředitele příspěvkové 

organizace, Mateřské školy Fryčovice 451, příspěvkové organizace, paní Bc. Ivetu 

Rakovou, se zkušební dobou 6 měsíců, a to na základě doporučení konkursní komise                       

z 13. 5. 2025 a konkursního řízení vyhlášeného dne 18. 3. 2025, jehož vyhlášení bylo 

schváleno Radou obce Fryčovice usnesením č. 25/79/637 na její 79. schůzi konané dne                 

17. 3. 2025. 

o Schvaluje provedení rekonstrukce sekretariátu a realizaci kuchyňky do sborovny ve hmotné 

nemovité věci, pozemku parc. č. 705/6, jehož součástí je stavba: Fryčovice, č. p. 628, stavba 

občanského vybavení, stojící na pozemku parc. č. 705/6, k. ú. Fryčovice, ve které sídlí 

Základní škola Fryčovice, příspěvková organizace, a to za stavební práce 46 609 Kč              

vč. DPH, za dodávku nábytku ve výši 241 500 Kč vč. DPH s tím, že rekonstrukce bude 

hrazena z rezervního fondu Základní školy Fryčovice, okres Frýdek-Místek, příspěvkové 

organizace. 

o Bere na vědomí informace o stavech na účtech Obce Fryčovice ke dni 30. 4. 2025: stav 

účtu vedeného u společnosti MONETA Money Bank, a. s., je 4 250 704,10 Kč, u společnosti 

Komerční banka, a. s., 46 750 208,82 Kč a stav účtu vedeného u společnosti ČESKÁ 

NÁRODNÍ BANKA je 4 909 862,93 Kč. Souhrn stavů je 55 910 775,85 Kč. 

o Schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo „Park před obecním úřadem v obci 

Fryčovice“ ze dne 1. 4. 2022 mezi Obcí Fryčovice a společností VYKRUT zahradní služby, 

a. s., jehož předmětem je zvýšení ceny díla o 300 761,88 Kč vč. DPH na částku          

6 637 139,30 Kč vč. DPH a snížení ceny za následnou péči po dobu 3 let o 52 497,05 Kč 

vč. DPH na částku 748 398,59 Kč vč. DPH. 

o Schvaluje uzavření Dodatku č. 7 ke Smlouvě o dílo ze dne 20. 5. 2024 mezi Obcí Fryčovice 

a společností VAMOZ CONSTRUCTION, a. s., jehož předmětem je snížení ceny díla                     

na částku ve výši 68 615 942,07 Kč bez DPH. 

o Schvaluje uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene cyklistická 

infrastruktura v obcích Fryčovice a Staříč mezi Obcí Fryčovice a panem Ing. J. S., jejímž 

předmětem je závazek stran v budoucnu uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene, 

zatěžující hmotnou nemovitou věc, pozemek parc. č. 1760/1, k. ú. Fryčovice ve vlastnictví 

pana Ing. J. S.,  potřebného k vybudování stavby „Cyklistická infrastruktura v obcích 

Fryčovice a Staříč“, kdy stavbou bude dotčena část hmotné nemovité věci v maximálním 

rozsahu 915 m2 za úplatu 50 Kč/m2. 

o Schvaluje rozpočtové opatření č. 5/2025. 

o Schvaluje výši nájemného bytových jednotek nacházejících se ve hmotných nemovitých 

věcech, pozemku parc. č. 67, jehož součástí je stavba: Fryčovice č. p. 54, bytový dům, stojící 

na pozemku parc. č. 67, k. ú. Fryčovice, a pozemku parc. č. 1481/2, jehož součástí je stavba: 
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Fryčovice, č. p. 77, rodinný dům, stojící na pozemku parc. č. 1481/2, k. ú. Fryčovice,                       

za cenu 97 Kč/m2, a to s účinností od 1. 7. 2025. 

o Bere na vědomí Protokol o kontrole dodržování povinností stanovených zákonem č. 

240/20000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů (krizový zákon), ve znění 

pozdějších předpisů, který provedl Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje, 

územní odbor Frýdek-Místek, dne 5. 5. 2025 s výsledkem, kdy obec plní úkoly uvedené 

v zákoně 240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů (krizový zákon),                 

ve znění pozdějších předpisů.  

o Souhlasí s umístěním stavby „Sjezd na pozemek“ na hmotné nemovité věci, pozemku parc. 

č. 2626/1 k. ú. Fryčovice ve vlastnictví Obce Fryčovice dle předložené situace rozhledů,                     

v souladu s ust. § 187 odst. 2 zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, v účinném znění,                     

v rámci stavby „Novostavba RD na parc. č. 2626/7 k. ú. Fryčovice“ na hmotné nemovité 

věci, pozemku parc. č. 2626/7 k. ú. Fryčovice, jehož vlastníky jsou pan Mgr. D. Š. a paní 

Mgr. L. Š., a dále v postavení vlastníka místní komunikace souhlasí s napojením sjezdu                       

z hmotné nemovité věci, pozemku parc. č. 2626/7 k. ú. Fryčovice na místní komunikaci č. 

78c ve vlastnictví Obce Fryčovice, umístěné na hmotné nemovité věci, pozemku parc. č. 

2626/1 k. ú. Fryčovice, ve vlastnictví Obce Fryčovice a pověřuje starostu obce rozhodnutím 

o uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene po dokončení stavby, s panem Mgr. D. Š.                

a paní Mgr. L. Š., jejímž předmětem bude zřízení věcného břemene, zatěžující hmotnou 

nemovitou věc, pozemek parc. č. 2626/1, k. ú. Fryčovice, ve prospěch hmotné nemovité 

věci, pozemku parc. č. 2626/7 v k. ú. Fryčovice, opravňující zřídit stavbu sjezdu na hmotné 

nemovité věci, pozemku parc. č. 2626/1, k. ú. Fryčovice, dle předložené projektové 

dokumentace stavby „Sjezd na pozemek“ v rámci stavby „Novostavba RD na parc. č. 2626/7 

k. ú. Fryčovice“ s tím, že stavebník je povinen na své náklady zajistit vyhotovení 

geometrického plánu, smlouvy o zřízení věcného břemene a uhradit související správní 

poplatky. 

o Schvaluje žádost Mateřské školy Fryčovice 451, příspěvkové organizace, o převedení 

peněžitých prostředků ve výši 130 000 Kč z rezervního fondu do fondu investic, podle které 

mají být peněžité prostředky použity pro krytí investice „Instalace klimatizačních jednotek 

v objektu mateřské školy a dovybavení zahrady moderním a funkčním fitness strojem”.  

o Schvaluje cenovou nabídku a uzavření smlouvy o dílo s panem Lukášem Konvičkou                               

na opravu střechy stavby Fryčovice, č. p. 325, rodinný dům, která je součástí na pozemku 

parc. č. 1933, k. ú. Fryčovice, která je v majetku Obce Fryčovice za cenu ve výši                   

285 700 Kč vč. DPH. 

o Schvaluje uzavření darovací smlouvy mezi Obcí Fryčovice a panem Václavem Bočkem                  

a Ing. Pavlínou Bočkovou, jejímž předmětem je darování peněžitého daru ve výši                    

30 000 Kč na péči o občana Martina Bočka, držitele průkazu ZTP/P. 

o Souhlasí s podáním žádosti Mateřské školy Fryčovice 451, příspěvkové organizace,                             

o dotaci na Ministerstvo školství mládeže a tělovýchovy na projekt „OPJAK – Šablony pro 

MŠ II Fryčovice “ na vzdělávání pedagogů a na školního asistenta. 

o Schvaluje dary ve výši 110 100 Kč dle přílohy č. 2 tohoto zápisu pro členy Jednotky Sboru 

dobrovolných hasičů obce Fryčovice v souvislosti se zásahy při mimořádných událostech 

způsobených tlakovou níží Boris v období od 11. 9. 2024 do 31. 12. 2024. 
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o Souhlasí s podáním žádosti o podporu projektu s názvem „Konektivita pro Základní školu 

Fryčovice“ z OP Spravedlivá transformace v rámci 76. výzvy – Konektivita škol II. – 

Moravskoslezský kraj, s předfinancováním projektu v době realizace a s financováním 

spoluúčasti ve výši 15 % a dále souhlasí s provedením technického zhodnocení majetku 

dotčeného realizací projektu a udržením výstupu projektu min. po dobu udržitelnosti,                    

tj. min. po dobu 5 let od finančního vypořádání projektu. 

o Schvaluje uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o dílo „Park před obecním úřadem v obci 

Fryčovice“ ze dne 12. 12. 2024 mezi Obcí Fryčovice a společností VYKRUT zahradní 

služby, a. s., jehož předmětem je zvýšení ceny díla o 210 106, 89 Kč vč. DPH na částku 

6 847 246,19 Kč vč. DPH.  

o Schvaluje poskytnutí daru ve výši 80 000 Kč na zpracování projektové dokumentace                       

na rekonstrukci a úpravu okolí kostela ve Fryčovicích Římskokatolické farností Fryčovice, 

se sídlem č. p. 38, 739 45 Fryčovice, IČO 63699559. 

o Schvaluje převedení peněžitých prostředků ve výši 300 000 Kč z rezervního fondu Základní 

školy Fryčovice, příspěvkové organizace, do fondu investic, podle které mají být peněžité 

prostředky použity pro krytí investice na rekonstrukci sekretariátu a realizaci kuchyňky                   

do sborovny. 

o Schvaluje provedení rekonstrukce sekretariátu a realizaci kuchyňky do sborovny ve hmotné 

nemovité věci, pozemku parc. č. 705/6, jehož součástí je stavba: Fryčovice, č. p. 628, stavba 

občanského vybavení, stojící na pozemku parc. č. 705/6, k. ú. Fryčovice, ve které sídlí 

Základní škola Fryčovice, příspěvková organizace, a to za stavební práce 46 609 Kč                         

vč. DPH, za dodávku nábytku ve výši 241 500 Kč vč DPH, s tím, že rekonstrukce bude 

hrazena z fondu investic Základní školy Fryčovice, okres Frýdek-Místek, příspěvkové 

organizace. 

o Bere na vědomí předběžné určení pořadí nájemců – nájemní bydlení „Na Fojtství”. 

o Schvaluje uzavření smlouvy o výpůjčce mezi Obcí Fryčovice a příspěvkovou organizací 

Základní škola Fryčovice, příspěvková organizace, jejímž předmětem je výpůjčka varného 

kotle GASZROMETAL (241460) inv. Č. č 11-011 v hodnotě 151 250 Kč a sporáku 

kombinovaného s horkovzdušnou el. troubou GN 1/1 inv. Č. 11-012 v hodnotě 90 629 Kč, 

na dobu neurčitou.  

o Schvaluje uzavření pojistné smlouvy mezi Obcí Fryčovice a společností ČSOB Pojišťovna, 

a. s., člen holdingu ČSOB, jejímž předmětem je pojištění majetku a odpovědnosti Obce 

Fryčovice, v rozsahu, který je uveden v čl. II této smlouvy.  

o Souhlasí s podáním žádosti Základní školy Fryčovice, příspěvkové organizaci, o dotaci                   

na Ministerstvo školství mládeže a tělovýchovy – operační program Jana Amose 

Komenského (OP JAK), číslo výzvy 02-24-034 s názvem Šablony pro MŠ a ZŠ II                              

na vzdělávání pedagogů a na školního asistenta. 

o Schvaluje uzavření Dodatku č. 3 ke Smlouvě o dílo „Park před obecním úřadem v obci 

Fryčovice“ ze dne 1. 4. 2022 mezi Obcí Fryčovice a společností VYKRUT zahradní služby 

a. s., jehož předmětem je snížení ceny za provedení díla o 52 497,13 Kč vč. DPH na částku 

6 794 749,06 Kč vč. DPH, s tím, že cena za následnou údržbu se nemění.  

o Bere na vědomí informace o stavech na účtech Obce Fryčovice ke dni 30. 5. 2025: stav 

účtu vedeného u společnosti MONETA Money Bank, a. s., je 3 513 069,14 Kč, u společnosti 
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Komerční banka, a. s., 45 025 746,73 Kč a stav účtu vedeného u společnosti ČESKÁ 

NÁRODNÍ BANKA je 19 964 494,95 Kč. Souhrn stavů je 68 503 310,82 Kč. 

o Bere na vědomí návrh závěrečného účtu Obce Fryčovice za rok 2024. 

o Souhlasí s umístěním a realizací stavby „Fryčovice, vodovod“ na hmotné nemovité věci, 

pozemku parc. č. 117/3 v k. ú. Fryčovice ve vlastnictví Obce Fryčovice dle předložené 

situace stavby, v souladu s ust. § 187 odst. 2 zákona  č. 283/2021 Sb., stavební zákon, 

v účinném znění a pověřuje starostu obce rozhodnutím o uzavření smlouvy o zřízení 

věcného břemene, jejímž předmětem bude zřízení věcného břemene, služebnosti inženýrské 

sítě, zatěžující hmotnou nemovitou věc, pozemek parc. č. 117/3 v k. ú. Fryčovice                                

ve prospěch nemovitosti nezapsané v katastru nemovitostí – inženýrské sítě - vodovodu,                   

za jednorázovou úplatu ve výši 2 000 Kč bez DPH za dotčenou hmotnou nemovitou věc                 

ve vlastnictví Obce Fryčovice, v rozsahu dle geometrického plánu, kterým bude přesně 

zaměřena inženýrská síť po její realizaci.  

o Schvaluje uzavření smlouvy o dílo se společností Partner4School, s. r. o., jejímž předmětem 

je dodávka a montáž tabule s interaktivním projektorem ve hmotné nemovité věci, pozemku 

parc. č. 705/6, jehož součástí je stavba: Fryčovice, č. p. 628, stavba občanského vybavení, 

k. ú. Fryčovice, ve které sídlí Základní škola Fryčovice, příspěvková organizace, za cenu   

ve výši 209 960 Kč s DPH.  

o Schvaluje seznam vybraných žadatelů a náhradníků o byty v nájemním bydlení Na Fojtství 

dle přílohy č. 1 tohoto zápisu a pověřuje starostu obce prověřením jednotlivých nájemníků 

ohledně plnění podmínek pro uzavření nájemních smluv a přípravou nájemních smluv.  

o Stanovuje výši úplaty za předškolní vzdělávání dítěte v Mateřské škole Fryčovice 451, 

příspěvkové organizaci, pro školní rok 2025/2026 ve výši 500 Kč měsíčně na jedno dítě.  

o Bere na vědomí změnové listy č. 32, 33, 34, 35 a 36 od společnosti VAMOZ 

CONSTRUCTION, a. s.  

o Schvaluje zadání veřejné zakázky malého rozsahu s názvem: Nábytek pro Nájemní bydlení 

Fryčovice – šatní skříně. 

o Schvaluje přípravu zadání veřejné zakázky malého rozsahu s názvem: Úprava komunikace 

na pozemku parc. č. 2364/11, k. ú. Fryčovice. 

o Schvaluje uzavření smlouvy o dílo se společností ČEZ ESL, s. r. o., jejímž předmětem je 

výměna vedení veřejného osvětlení v obci Fryčovice – etapa č. 8 za cenu ve výši 270 940,65 

Kč bez DPH.  

o Schvaluje uzavření dodatku č. 3 k Smlouvě o nájmu prostor sloužících k podnikání 

uzavřené dne 28. 4. 2022 s paní Ing. Lucií Tesařovou, jehož předmětem je rozšíření doby 

nájmu nebytových prostor v objektu provozovny FRY RELAX Centra, a to ve hmotné 

nemovité věci,  pozemku parc. č. 705/24, k. ú. Fryčovice, jehož součástí je stavba: 

Fryčovice, bez č. p. nebo č. ev., stavba občanského vybavení, stojící na pozemku parc. č. 

705/24, k. ú. Fryčovice, a to prostory využívané pro provozování masáží, místnost masérny 

o výměře 8 m² a šatny k masérně o spoluužívání šatny v budově, a to konkrétně rozšíření – 

o 1 den v týdnu navíc, kdy se jedná o spoluužívání prostor s dalším nájemcem. 

o Schvaluje uzavření Darovací smlouvy mezi Obcí Fryčovice a Domovem pro seniory 

Ondráš, příspěvkovou organizací, jejímž předmětem je poskytnutí daru ve výši 60 000 Kč. 
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o Schvaluje uzavření Dodatku č. 8 ke Smlouvě o dílo ze dne 20. 5. 2024 mezi Obcí Fryčovice 

a společností VAMOZ CONSTRUCTION, a. s., jehož předmětem je zvýšení ceny díla                  

na částku ve výši 68 765 665,63 Kč bez DPH. 

o Schvaluje uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje mezi 

Obcí Fryčovice a Moravskoslezským krajem, jejímž předmětem je poskytnutí účelově 

určené dotace v maximální výši 75 % celkově skutečně vynaložených uznatelných nákladů 

na realizaci projektu „Instalace FVE na objektech v obci Fryčovice“, maximálně však                   

ve výši 589 875 Kč, účelově určenou k úhradě uznatelných nákladů projektu. 

o Bere na vědomí Zprávu o rekognoskaci a klasifikaci sesuvu v obci Fryčovice pod kostelem 

Nanebevzetí Panny Marie na pozemku parc. č. 3, k. ú. Fryčovice od společnosti Česká 

geologická služba, Správa oblastních geologů. 

o Schvaluje uzavření Dodatku č.1 k Veřejnoprávní smlouvě o výkonu úkolů obecní policie 

ze dne 12. 4. 2023 mezi Obcí Fryčovice a Obcí Hukvaldy, jehož předmětem je změna výše 

úhrady nákladů spojených s výkonem úkolů ve výši 570 Kč za každou hodinu práce jednoho 

strážníka a dále změna trvání smlouvy na dobu neurčitou. 

o Schvaluje uzavření Smlouvy o poskytování služeb dotačního managementu mezi Obcí 

Fryčovice a společností Z+M Partner, spol. s r. o., jejímž předmětem je zpracování 

projektové žádosti a následnou administraci projektu ve výzvě č. 76 OP ST s názvem 

„Konektivita škol II – Moravskoslezský kraj“ za cenu ve výši 75 000 Kč bez DPH. 

o Schvaluje zveřejnění záměru na pronájem nebytových prostor nacházejících se ve hmotné 

nemovité věci, pozemku parc. č. 1481/2, jehož součástí je stavba: Fryčovice, č. p. 77, 

rodinný dům, stojící na pozemku parc. č. 1481/2 k. ú. Fryčovice, a to všech místností 

nacházejících se ve druhém nadzemním podlaží, o výměře celkem 182,19 m2. 

o Bere na vědomí zprávu o činnosti Obecní policie Hukvaldy za 1. pololetí 2025. 

o Schvaluje uzavření Nájemní smlouvy s paní O. K., jejímž předmětem je nájem bytu č. 309 

nacházejícího se ve hmotné nemovité věci, pozemku parc. č. 67, jehož součástí je stavba: 

Fryčovice, č. p. 54, bytový dům, stojící na pozemku parc. č. 67, k. ú. Fryčovice, a to                         

za nájemné ve výši 97 Kč/m2 měsíčně a od 1. 9. 2025, na dobu určitou do 30. 6. 2026. 

 

 

Oznámení občanům 
 

Prosíme občany obce, kteří tak dosud neučinili, aby označili své domy popisnými čísly. Číslo 

popisné by mělo být umístěno na budově tak, aby bylo viditelné z veřejného prostranství, 

obvykle u vchodu. Toto číslo by mělo být také označeno na poštovní schránce u domu.   

 

 

 

Podzimní svoz: 4. 10. 2025 (8.00 - 12.30) 

Sběr velkoobjemového odpadu na sběrných místech – časový harmonogram: 

08.00 – 08.40  dolní část obce u pana Kuběny 

08.45 – 09.40  u mostu přes Košici, naproti pana Františka Míčka 

Informace o odpadech v obci 
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09.45 – 10.40  u mostu u mateřské školy 

10.45 – 11.40  u bývalé správní budovy JZD 

11.45 – 12.30  u mostu u pana Slavíka 

 

o Do velkoobjemového odpadu patří: skříně, ostatní nábytek, koberce, matrace. 

o Sběr nebezpečného odpadu, zpětný odběr elektrozařízení a sběr PNEU osobních automobilů 

8.00 – 12.30 na parkovišti u sokolovny na návsi ve Fryčovicích 

o Nebezpečné odpady: mazací a motorové oleje, olejové filtry, tonery, použité obaly                               

od postřiků a jiné chemikálie, zbytky barev, laků a ředidel, autobaterie, prošlé a nepotřebné 

léky. 

o Zpětný odběr elektrozařízení: lednice, mrazničky, sporáky, pračky, mikrovlnné trouby, 

fritovací hrnce, varné konvice, vařiče, myčky nádobí, vysavače, žehličky, váhy, zářivky, 

výbojky, monitory, tiskárny, počítače, televizory, radia, videorekordéry, telefony a ostatní 

domácí spotřebiče. 

 

Žádáme občany, aby neukládali odpad na sběrné místo mimo určenou dobu danou časovým 

harmonogramem! 

 

Sběr ostatních komodit pro připomenutí: 

• Sběr plechovek: kontejner v areálu technických služeb č. p. 727 (výměna kontejneru vždy               

po naplnění). 

• Sběr olejů z domácnosti (fritovací oleje apod.) – kontejnery jsou ve všech kójích na tříděný 

odpad v obci – kontejner o obsahu 240 l. Oleje vhazujte do kontejneru v uzavřených PET 

láhvích do objemu 2 litrů. Nikdy nestavte nádoby s použitými oleji vedle kontejnerů! 

• Sběr elektrozařízení mimo mobilní sběr: tři kontejnery na elektrozařízení – u sokolovny                    

na návsi, vedle bytového domu č. p. 54 a v kóji u mostu u pana Slavíka (č. p. 192). Sběr 

velkých a malých elektrozařízení v areálu technických služeb č. p. 727. Pro drobné 

elektrospotřebiče je v areálu technických služeb č. p. 727 připravena klec, do které můžete 

odkládat použité drobné elektrospotřebiče (např. vysavače, žehličky, ventilátory, počítače, 

monitory...). Klec je umístěna na čelní stěně budovy ze strany velkých kontejnerů hned vedle 

zvonů na sklo. 

• Po telefonické domluvě na tel. č. 602 602 589 můžete přivézt i velké spotřebiče jako např. 

ledničky, mrazáky, pračky, sušičky nebo velké LCD televize a nemusíte čekat na mobilní 

svoz na jaře nebo na podzim nebo zařízení vozit do sběrného dvora Frýdecké skládky a. s. 

Spotřebiče musí být kompletní! Tzv. vykuchané spotřebiče, např. bez motorů, chlazení apod., 

nebudou odebírány!  Tuto službu zajišťuje společnost ELEKTROWIN a. s., která provádí 

svoz na základě odvolávek. 

• Sběr baterií: v chodbě obecního úřadu (v úředních hodinách) nebo do nádob na elektroodpad 

(označený vstup na kontejneru). 
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• Sběr bio odpadu je v obci uskutečňován sběrem do velkoobjemových kontejnerů. Kontejnery 

jsou umístěny na deseti místech v obci. Vývoz kontejnerů provádí zaměstnanci údržby OÚ. 

Do označených bio kontejnerů prosím nevhazujte větve, palety, desky, pražce a jiný odpad 

než rostlinného původu. Prosíme, odkládejte větve vedle kontejnerů nebo je odvezte                  

na vyznačené místo u hájenky v Zámrklí. Pokud již máte bio odpad (např. nasekanou trávu) 

na vozíku, je možné si dohodnout zapůjčení klíče od „hnojiště“ a odvézt to tam. 

• Sběr textilu je v obci uskutečňován sběrem do kontejnerů, které dodala společnost TEXTIL 

ECO.  

Umístění kontejnerů: 

− v kóji u bytového domu č. p. 54 

− v areálu technických služeb č. p. 727 

− u mostu u MŠ 

− v kóji u mostu u pana Slavíka č. p. 192 na horním konci 

 

Prosíme občany, aby svá auta neparkovali na místních komunikacích v době svozu 

popelnic. Dochází ke zbytečným komplikacím při svozu popelnic! 

Nebezpečné a velkoobjemové odpady (kromě PNEU) mimo mobilní sběr provádí Frýdecká 

skládka, a. s., na sběrném dvoře „Collo louky“ v Místku u TESCA a sběrném dvoře „Slezská“ 

ve Frýdku u INTERSPARU vykupuje pouze železo a ocel, které musí mít minimální tloušťku 

1 mm. Zde nezapomeňte s sebou vzít občanský průkaz. Občané s trvalým pobytem v obci mají 

zajištěn odběr zdarma. Zpětný odběr pneumatik je zajištěn pouze ve sběrném dvoře „Panské 

Nové Dvory“, který se nachází ve Frýdku v areálu společnosti Frýdecká skládka, a. s. 

KONTAKT: +420 725 223 911 

Provozní doba: pondělí–pátek 6:00 – 14:00 hod., sobota a neděle zavřeno 

Ve dnech státních svátků je sběrný dvůr také uzavřen. 

 

Do kontejnerů na papír nevhazujte plasty, dřevěné bedýnky, polystyrén, obaly od použité 

pyrotechniky. Do kontejnerů s plasty nevhazujte pneumatiky, pláště a duše z kol, PVC 

podlahovou krytinu, novodurové trubky. Do zvonů na sklo zásadně nevhazujte zrcadla, 

keramiku, porcelán, autosklo a jiná lepená skla.   

V kójích udržujte pořádek a čistotu! Je to věcí nás všech, abychom všem návštěvníkům 

obce dokázali, že máme rádi pořádek! 
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Pokud máte kartóny, velké krabice nebo jiné papírové obaly větších rozměrů, odkládejte je do 

kontejneru v areálu technických služeb. Modré kontejnery používejte na drobný papírový 

odpad. Od začátku letošního roku je zajištěn jejich vývoz každý týden ve čtvrtek. Važme si 

toho, že máte tu možnost kromě modrých kontejnerů přivést a uložit papírový odpad v jakékoliv 

podobě do velkoobjemového kontejneru v areálu technických služeb č. p. 727. Jeho vývoz ve 

vždy prováděn okamžitě po jeho naplnění, a tudíž není vázán na vývozové cykly jako modré 

kontejnery v kójích. To samé platí i pro plasty.  

V poslední době se stává, že do papíru nebo do plastu jsou 

vhazovány plechovky (konzervy). Ty do tohoto druhu odpadu 

rozhodně nepatří! Na plechovky je proti velkoobjemovým 

kontejnerům umístěn kontejner na tento druh odpadu. Stává se 

také častěji, že dochází k poškozování majetku v areálu 

technických služeb. Pokud se situace z posledních měsíců 

nezmění, budeme nucení sáhnout k opatření, že již areál nebude 

otevřen nonstop, jak je to v současnosti, a nastavíme pevné 

hodiny, kdy je možné tříděný odpad do sběrného místa dovézt.  

Na horním obrázku jsou 

vysypané konzervy v kontejneru 

na plasty a na druhém obrázku 

je stav u kontejnerů na papír 

druhý den po jeho vyvezení… 

 

 

Připomínám taky, že sběrné místo je otevřeno pro všechny občany naší obce, kteří zaplatili roční 

poplatek za svoz komunálního odpadu (občané obce nad 80 let jsou od tohoto poplatku 

osvobozeni). Firmy, které vozí odpad do sběrného místa, musí mít sepsanou smlouvu s obcí na 

ukládání tříděného odpadu (mají uzavřenou smlouvu o využití obecního systému odpadového 

hospodářství pro vývoz komunálního odpadu). Ze zákona platí, že každá firma musí prokázat 

při kontrole, jakým způsobem se zbavuje odpadu.   

                                                                       Vratislav Konečný  

 místostarosta 
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MOBILNÍ SVOZY  

NEBEZPEČNÝCH A VELKOOBJEMOVÝCH ODPADŮ 

 
ODEBÍRÁNÉ NEBEZPEČNÉ ODPADY 

 

Mazací a motorové oleje, zbytky barev, laků, obaly a plechovky od barev a olejů, olejové filtry, použité obaly 

od postřiků a jiné chemikálie, tonery, znečištěné hadry, zbytky barev, laků a ředidel, autobaterie, prošlé a 

nepotřebné léky, pesticidy, herbicidy, zásady, kyseliny, rozpouštědla a další chemické látky obdobného 

charakteru, mořidla, nemrznoucí směsi, repetenty, fotochemikálie, zdravotnický materiál (znečištěné obvazy, 

jehly apod.).  

 
ZPĚTNÝ ODBĚR ELEKTROZAŘÍZENÍ 

Pračky, myčky, televizory, počítače, lednice, sporáky, mikrovlnné trouby, fritovací hrnce, varné konvice, 

vysavače, rádia, zářivky, výbojky, tiskárny, telefony a ostatní domácí spotřebiče. 

 
NEPATŘÍ DO NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ A ELEKTROZAŘÍZENÍ  

Stavební odpady, infekční odpady, radioaktivní odpady apod. 

 
ODEBÍRANÉ VELKOOBJEMOVÉ ODPADY  

Skříně, ostatní nábytek, koberce, linoleum, matrace a další odpady, které běžně vznikají v domácnosti a nevejdou 

do popelnice. 

 
NEPATŘÍ DO VELKOOBJEMOVÝCH ODPADŮ  

Stavební odpad, okna, eternit, nebezpečné odpady a výrobky podléhající zpětnému odběru. 

 

Odpady, které do nebezpečných a velkoobjemových odpadů nepatří, nebudou v den svozu 

odebírány. 

Doporučujeme, aby byl při svozu nebezpečných a velkoobjemových  

odpadů přítomen zástupce obce.  
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Vážení a milí občané, 

 

jak jistě víte, obec Fryčovice vyhlásila na jaře tohoto roku výběrové řízení na ředitelku místní 

mateřské školy. Tohoto konkurzu jsem se účastnila, byla jsem vybrána a od 1. 8. 2025 nastupuji 

jako nová ředitelka MŠ. Dovolte mi, abych se vám v krátkosti představila. 

Jmenuji se Iveta Raková, jsem maminkou dvou již dospělých dětí a babičkou dvou 

báječných vnuků. Odmalička jsem věděla, že chci pracovat s dětmi a věnovat se učitelské 

profesi. Vystudovala jsem Střední pedagogickou školu v Přerově a Ostravskou univerzitu – obor 

učitelství pro MŠ. Předškolnímu vzdělávání se věnuji 34 let. Během své praxe jsem pracovala 

jako učitelka, zástupkyně, vedla jsem různorodé zájmové aktivity pro děti a měla jsem možnost 

vést praktikantky a začínající učitelky. Profesně jsem zavítala také do několika mateřských škol 

v Evropě, kde jsem blíže nahlédla do tamního předškolního vzdělávání. Díky těmto 

zkušenostem si o to více cením toho, co v naší krásné a malé české zemi dětem v mateřských 

školách nabízíme. 

Když jsem poprvé navštívila MŠ Fryčovice, dýchla na mě přátelská, pohodová, 

profesionální a nesmírně laskavá atmosféra. Na každém kroku šlo vidět, že jsou zde lidé, kteří 

svou práci dělají srdcem a jsou zde pro děti. Touto cestou bych ráda vyzdvihla práci paní 

ředitelky Miroslavy Šmiřákové, která mateřskou školu dlouhá léta s láskou vedla. Díky jejímu 

nasazení, péči a vizi je dnes MŠ ve Fryčovicích místem, která má mezi rodiči a dětmi dobré 

jméno. Osobně bych jí ráda poděkovala za její ochotu, vstřícnost a laskavost při předávání 

veškerých formalit spojených s vedením organizace. S vděčností, úctou a pokorou přebírám 

další práci s dětmi, která byla pro mě vždy radostí, ale také velkou zodpovědností. Věřím, že 

mateřská škola bude místem, kam se děti těší, kde mají pocit bezpečí, porozumění a kde mohou 

objevovat svět kolem sebe. 

Jsem ráda, že se stávám nejen součástí MŠ, ale i života celé obce. Mým cílem je zachovat 

přátelskou a rodinnou atmosféru mateřské školy, rozvíjet ji tak, aby byla otevřená novým 

nápadům a projektům, podporovat kreativitu dětí a zároveň být pro rodiče i obec spolehlivým 

partnerem. Těším se na spolupráci se všemi kolegyněmi, rodiči i vedením obce a věřím, že 

společně vytvoříme prostředí, kde budou děti spokojené a šťastné. Děkuji za vaše přijetí a 

podporu. 

S přáním hezkých letních dní 

Bc. Iveta Raková 
 

 

 

Představení nové ředitelky MŠ 
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Milí žáci, vážení rodiče, 

  

srdečně Vás zveme na slavnostní zahájení školního roku 2025/2026, které se uskuteční                      

v pondělí 1. září v 7:30 hodin. Žáci se sejdou ve vestibulu školy, odkud si je převezmou třídní 

učitelé. Následovat bude slavnostní přivítání ve školní jídelně a poté program v kmenových 

třídách.  

Rodiče prvňáčků jsou na slavnostní zahájení srdečně zváni – dozvědí se zde důležité informace 

nejen o průběhu školního roku, ale také o stravování, provozu školní družiny a dalších 

organizačních záležitostech.  

Předpokládané ukončení je naplánováno na 9:10 hodin. 
 

Provoz školní družiny bude zahájen v úterý 2. září. Ranní školní družina bude v provozu v době 

6,00 – 7,15 hod. a odpolední školní družina v době 11,05 – 16,00 hod. 
 

Na webových stránkách školy naleznete také informaci o seznamu sešitů a školních potřeb, 

které je zapotřebí zakoupit pro nadcházející školní rok. 

 

Těšíme se na společné setkání a přejeme úspěšný start do nového školního roku! 

       zaměstnanci základní školy 

 

 

Ve škole to stále žije! 

Během celého školního roku se u nás pořád něco děje – ať už jde o projekty, výlety, soutěže 

nebo slavnosti. Přehled všech aktuálních akcí najdete na webových stránkách školy, Instagramu 

či Facebooku. Ve zpravodaji Vám vždy přinášíme jen malou ochutnávku toho, co všechno se               

u nás odehrává. 

 

 

 

 

Naše škola je aktivně zapojena do projektu Světová škola a je hrdým držitelem stejnojmenného 

titulu. V rámci této iniciativy náš školní tým každoročně pořádá akce, jejichž cílem je šířit osvětu 

o globální problematice v rámci místní komunity. Jednou z takových událostí bylo i dopoledne 

23. června nazvané „Cesta ke zdravému životnímu stylu“. 

Žáci 5. a 9. třídy připravili interaktivní program pro své mladší spolužáky z 1. až 4. tříd a také 

pro děti ze 4. a 5. tříd Základní školy Staříč. Akce se zaměřila na komplexní pojetí zdravého 

životního stylu zahrnující důležitost zdravé stravy a pravidelného pohybu. Nechybělo ani 

povídání o ekologických dopadech našeho každodenního jednání. Pro všechny účastníky byla 

připravena zdravá svačinka v podobě misek plných čerstvého ovoce, kterou nachystali žáci 8. 

třídy. 

 

Zahájení školního roku 2025/2026 

Akce „Cesta ke zdravému životnímu stylu“ 
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Dopoledne plné aktivit se setkalo s velkým úspěchem a nabídlo dětem zábavnou formou mnoho 

cenných informací o tom, jak pečovat o své zdraví a životní prostředí. 

 

                                                              Mgr. Martina Holíková a Mgr. Martina Benedikovičová  
 

 

 

 

Velkého úspěchu dosáhli žáci 8. ročníku Základní školy Fryčovice, kteří se 3. června zúčastnili 

osmého ročníku vědomostně-branného závodu Wolfram. Soutěž každoročně pořádá Armáda 

České republiky ve spolupráci s Krajským vojenským velitelstvím Ostrava a inspirována je 

působením parašutistické skupiny Wolfram, která za              

2. světové války operovala v oblasti Morávky                             

v Beskydech. 

Závod představuje náročnou prověrku fyzické 

zdatnosti, týmové spolupráce i znalostí. Soutěžící musí 

zvládnout střelbu, hod granátem, první pomoc, 

vědomostní test, běh na jeden kilometr, bojovou 

překážkovou dráhu i přesun těžké pneumatiky.                          

V okresním kole, které se uskutečnilo na ZŠ Čeladná, 

se utkalo 17 týmů z celého okresu. Fryčovické škole se 

podařilo obsadit první i druhé místo, čímž si oba její 

týmy zajistily postup do krajského kola, které proběhne v září ve vojenském prostoru Libavá. 

Historický úspěch našich osmáků v branné soutěži Wolfram 
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Tento výsledek je mimořádný i z toho důvodu, že zatímco jiné školy sestavují týmy z několika 

desítek žáků, fryčovická škola postavila dvě silná družstva z pouhých šestnácti osmáků. 

Soutěžící se po dobu šesti měsíců pravidelně připravovali, a to navzdory svým dalším školním 

i mimoškolním povinnostem. Jejich píle a odpovědný přístup se zúročily v mimořádném 

výkonu, který je výsledkem týmové spolupráce a dobré přípravy. 

V některých disciplínách zvítězili fryčovičtí žáci s výrazným náskokem, což svědčí o jejich 

motivaci a kvalitním vedení. Ani po skončení školního roku příprava nekončí. Týmy se i během 

letních prázdnin scházejí a pokračují v tréninku, aby byly v září na krajské kolo co nejlépe 

připraveny. 

Oběma družstvům přejeme, ať se jim v krajském kole daří stejně dobře jako v tom okresním,               

a děkujeme za skvělou reprezentaci školy i obce. 

Mgr. Jiří Šmahlík 

 

 
 

V Českém Těšíně se každoročně koná festival filmů s environmentální tematikou, kterou pořádá 

Albrechtova střední škola. Slavnostní předání cen již VIII. ročníku Envofilmu proběhlo                   

24. 6. 2025 a my jsme samozřejmě nechyběli. Žáci Daniel Čamek, Žaneta Krpcová a Nikola 

Řeháková, všichni z 8. třídy, natočili krátký film s názvem „Planeta Země je všude s námi”. 

Snímek byl mezi třemi nominovanými snímky na nejlepší žákovský film ZŠ. Cenu                           

Envofilm 2025 – VIII. ročník přehlídky žákovských a studentských filmů 
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si nakonec odnesl jiný snímek, ale protože se jedná o prestižní kulturní akci podporovanou 

Moravskoslezským krajem, jsme rádi, že i na tomto poli můžeme reprezentovat naši školu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Děkujeme autorům filmu za reprezentaci školy, a také všem žákům a zaměstnancům školy                  

za pomoc při jeho tvorbě.  

Celý film si můžete pustit z odkazu, který je na webových stránkách školy 

https://youtu.be/uqADdswsla4. 

       Mgr. Renáta Foltová 

 

 

https://youtu.be/uqADdswsla4
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V neděli 29. 6. 2025 se konala pobožnost a požehnání v kapli sv. Jana a Pavla. Tato nenápadná 

kaplička ukrytá mimo hlavní cestu a neviditelná z hlavní silnice nedaleko zastávky Chamrád 

poskytla klidný prostor pro duchovní setkání. Místní kněz otec Adam se ve svém kázání hluboce 

zamyslel nad životy svatých Jana a Pavla, zdůraznil klíčové aspekty jejich putování vírou                    

a zasadil je do kontextu současného světa. Kázání bylo zakončeno společným zpěvem litanie 

k Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu, kterému je zasvěcen měsíc červen. Po skončení pobožnosti se 

účastníci shromáždili na lavičkách v blízkosti kapličky, kde pro ně bylo připraveno malé 

pohoštění. V této příjemné atmosféře strávili společné chvíle a posílili vzájemné vazby a pocit 

sounáležitosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25. výročí kněžského svěcení P. Adama Józefa Kasperka 

V červnu si připomněl velmi významné výročí místní kněz otec Adam Kasperek – oslavil 

stříbrné výročí svého kněžského svěcení. Ostravsko-opavská diecéze měla tehdy velmi početný 

novokněžský ročník, ke kterému patřil i dnešní biskup Martin David a bývalý kněz v naší 

farnosti P. Bronislaw Wojnar. Spolužáci z olomouckého semináře si tento zásadní okamžik 

připomněli slavnostní mší 24. června 2025 v katedrále Božského Spasitele v Ostravě. 

 

 

Z naší farnosti 
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Leo Vitásek / Člověk a Víra 
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V naší farnosti jsme otci Adamovi k jeho výročí popřáli po mši svaté 29. června. Pro své blízké, 

rodinu, přátele a farníky sloužil otec Adam jubilejní mši svatou v sobotu 5. července v kostele  

sv. Jiří v Brušperku.  

 

Otci Adamovi k jeho významnému výročí blahopřejeme a přejeme mu hodně sil, trpělivosti                    

a Božího požehnání do dalších let. 

          Monika Hrtánková 

 

 

Milí obyvatelé Fryčovic, čtenáři, návštěvníci knihovny a také všichni ostatní, 

 

léto už se nám překulilo do druhé poloviny a já bych vás chtěla seznámit s tím, co se knihovně 

chystá v následujícím školním roce. Nejprve bych ráda připomněla Virtuální univerzitu 3. věku, 

která v knihovně otevře své dveře studentům již ve třetím semestru. V pohodové atmosféře se 

6x za pololetí sejdeme a zhlédneme přednášku, po které účastníci vyplní test – a to v klidu 

domova, nebo ve spolupráci s ostatními studenty. Jedinou podmínkou přihlášení je věk 60 let, 

nebo pobírání starobního důchodu. Myslím, že jsme si zde vytvořili přátelské prostředí, není se 

tedy čeho obávat. 

S panem Mgr. Jiřím Šmahlíkem, ředitelem ZŠ Fryčovice, plánujeme prohloubení spolupráce 

knihovny a školy při akcích mimo vyučování i lepší zpřístupnění knihovny žákům zdejší školy. 

V rámci této spolupráce bych chtěla pomoci rodičům s obalováním učebnic s problematickými 

rozměry. V knihovně bude možné požádat o obalení učebnice, na kterou se obtížně hledá obal. 

Z kapacitních důvodů není možné si nechat obalit všechny učebnice a tato služba bude 

zpoplatněna 20,- Kč/kus. Proto bych chtěla poprosit o vstřícnost a pochopení, že není možné 

z tohoto pravidla dělat výjimky. 

V průběhu roku pak bude možné se v knihovně domluvit na případné opravě poškozené 

učebnice. 

Z obecní knihovny 
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Vzhledem k zájmu některých dětí bych také ráda oficiálně představila a ustanovila již existující 

a spontánně vzniklý Fanclub knihovny. Děti druhého stupně ZŠ se zde seznámí se světem knih 

a knihovny, s cestou knihy od vydavatele ke čtenáři, mohou se naučit vyhledávat relevantní 

informace do školy a prohloubí si znalosti k posílení informační gramotnosti. Budeme se 

věnovat činnostem souvisejícími s přípravou akcí a připojí se k jejich pořádání. Za to se jim 

dostane určitých drobných výhod ve službách knihovny a speciálních akcí za odměnu. 

Zatím vám přeji pohodový zbytek léta a těším se na vás nejen v knihovně. 

Komunikovat se mnou můžete osobně, telefonicky, e-mailem nebo na facebookové stránce 

knihovny. 

 

 

      Jarmila Rončková, Obecní knihovna Fryčovice 
 

 

 

Vážení a milí příznivci FRY Relax Centra, 

 

léto je v plném proudu, sezóna našeho centra se uzavřela pro veřejnost 12. 7. 2025 a centrem se 

začal rozléhat dětský smích a křik. Byl zahájen 4. ročník tábora ve FRY Relax Centru. Opět byl 

tábor během pár hodin plně obsazen a věřte, že opravdu není v našich silách vytvořit další 

turnus. Dětí bylo dvacet dva…a letos převažovali chlapci nad děvčaty. Seznámení proběhlo 

rychle, součástí denní náplně bylo plavání, hry, poznávání našeho okolí a pro někoho poznávání 

něčeho nového. Jako vždy nám čas běžel příliš rychle a ani jsme všechno nestihli. Každodenní 

procházka do restaurace „U Chamráda“ na oběd nám ukázala spoustu nových cest a zákoutí 

Fryčovic, které pro někoho bylo zcela novým objevem. Jídlo bylo výborné a odpočinek                       

na zahradě byl pro každého odměnou. Vnitřní i venkovní hry byly součástí dne, a kdo se při 

nich příliš unavil, mohl si odpočinout při promítání pohádky. Každodenní plavání přineslo 

dětem nové poznání a nové možnosti. Musím říct, že největším potěšením je, když počáteční 

strach v očích na konci týdne vystřídá jistota v pouhém skoku nebo ladná šipka hlavou dolů či 

jen pouhé zanoření. Letošní počasí nám umožnilo využít i saunu a říct si něco o saunování a 

jejích rituálech. Tenhle rok jsme se vydali městskou hromadnou dopravou do ZOO Ostrava a 

přes obavy z cestování to byl pro děti skutečný zážitek. No řekněte, jet v jeden den autobusem, 

trolejbusem a tramvají je prostě v dnešní době zážitek! A pro někoho byl opravdu PRVNÍ. 

V ZOO Ostrava jsme si prohlédli spoustu zvířátek, nachodili spoustu kroků a vyřádili se na 

dětském hřišti. Cesta za pokladem do místní obory nám letos bohužel pro špatné počasí nevyšla, 

ale zato bojovku s různými úkoly jsme na hřišti stihli. Letošní bojovka byla na sportovní pohyb, 

hmat, čich, pozornost, paměť a střelba ze vzduchovky. Vítězové byli všichni, kteří se zúčastnili, 

a odměnou jim byl nanuk. První čtyři si za výborné výsledky odnesli domů čtvrtku melounu. 

Opékání párků začíná být naší tradicí a letos jsme se vydali za školu. Děti odcházely v pátek 

s vlastním nakresleným tričkem a taškou drobných odměn. Pevně věříme, že byly spokojené a 

dostatečně naplněné novými zážitky. Rádi bychom poděkovali všem, kteří nám pomohli 

FRY  RELAX  CENTRUM  INFORMUJE 
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s uskutečněním našeho táboru – Pekařství Boček nám zajistilo pečivo, Farma Kublák – 

Regiopotraviny nám dodalo ovoce a zeleninu, Fa Chodura špekáčky na opékání, paní Lucie 

Zátopková – HEXE nám dodala zdravé šťávy a marmelády, restaurace U Chamráda nám 

vařila dobré obědy, Obec Fryčovice nám dodala pro děti trička, pan Milan Nováček nám 

přispěl finančním darem a zaplatil vstupné dětem do ZOO Ostrava, Ivě Hrčkové děkujeme za 

pomoc při bojovce  a slečna Irena Strakošová přispěla skvělým zákuskem pro všechny. Drobné 

věci do tašek pro děti nám zajistili Policie ČR, Firma HousePro.cz, paní Petra Vašicová, paní 

Lucie Tesařová, pan Radim Klein a zaměstnanci FRY Relax Centra. DĚKUJEME 

MOC!!! Děkujeme také rodičům a dětem za skvělý týden a jejich dárky. 

Chci poděkovat za skvěle odvedenou práci a pomoc při organizaci táboru paní Kateřině 

Hynečkové, Libuši Ličkové, Alžbětě Hynečkové, Klárce Kleinové, mnohdy to bývá náročné. 
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                                         Gabriela Kleinová 

 

Tábor skončil, děti se rozjely do svých domovů a na prázdniny a my jsme začali čistit, uklízet      

a renovovat vše, co se pokazilo. Pravidelné vypuštění bazénu a následné vyčištění je nutnost. 

Renovace další části saunové kabiny byla nutností. Oprava některých zdí a výmalba už je 

standart. Umytí oken, vyčištění a dezinfekce všech prostor, ruční čištění zdí ve squashovém 

kurtu, strojové čištění zdí a podlah všech sprch a šaten už je pro nás běžnou součástí.  

Snad se nám podaří vše stihnout v daném termínu a v září na viděnou.  

FRY Relax Centrum se OTVÍRÁ 1. 9. 2025!!!!  

                                                                                         zaměstnanci FRY Relax Centra  
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 Prázdniny a čas dovolených je v plném proudu. Kdo si neužívá na vysněné dovolené, tak 

se kochá plody svých zahrádek. Ovšem jen ten, kdo zlikvidoval slimáky, savý hmyz, spory 

plísňových a houbových chorob i bujně rostoucí plevel. Po květnových deštích zase bylo sucho, 

horko a v červnu a červenci zase deštivo. Vydatné průtrže a lijáky koncem července naplňovaly 

přehrady, nicméně jen tak na 80-85 %. Na zahrádkách to je znát a mnozí si úrodu pochvalují. 

Výstava ovoce, zeleniny a květin se blíží. Zveme všechny čtenáře. 

 

Na výstavě proběhne tradiční soutěž o „Fryčovické jablko roku“. Proto uvádíme aktuální 

pravidla soutěže. 

 

Český zahrádkářský svaz, základní organizace Fryčovice 
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Přijďte se podívat. Bude to stát za to. 

 



 

       FRYČOVICKÝ ZPRAVODAJ  č. 4/2025  30 

Byli jsme ocenit děti ze třídy „Delfínci“ z fryčovické mateřské školy, které získaly ve 32. 

ročníku výtvarné soutěže na téma „Úroda ze zahrádky“ 1. místo. Všichni dostali diplom naší 

ZO ČZS, sladkou odměnu a drobné dárečky. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příští ročník celostátní soutěže pořádané RR ČZS v roce 2026 bude již 33. ročník výtvarné 

soutěže na téma „zeleninová zahrádka“. Oceňujeme vysoce práci paní ředitelky Miroslavy 

Šmiřákové, paní Bc. Dobromily Poledníkové a paní Kateřiny Tichovské. Věříme, že se děti opět 

zúčastní a dosáhnou úspěchu i pod novým vedením mateřské školy. O zahrádkaření je mezi 

dětmi velký zájem a uvidíme to i na naší letošní výstavě, na které děti MŠ a ZŠ předvedou svá 

zdařilá umělecká dílka. Těšíme se.  

 

 Zahrádkáři si úrodu pochvalují a přebytky jablek budeme zpracovávat v naší moštárně. 

Ta je připravena. Moštování zahájíme první sobotu v září, pokud nebude zájem začít                             

s moštováním dříve. Letos je to od 6. 9. 2025, od 8:00 - 13:00 hodin. Připomínáme naše pravidla: 

moštování pro člena ZO ČZS Fryčovice 4 Kč/1 kg ovoce, nečlen zaplatí 5 Kč/1 kg ovoce. Jen 

drcení je pro člena za 2 Kč/1 kg ovoce, pro nečlena 3 Kč/1 kg ovoce. Drtíme a lisujeme jen 

umyté ovoce a nemoštujeme letní a přezrálá jablka, včetně hrušek. Minimální hmotnost 

k moštování je 30 kg jablek. Správce moštárny je předseda Vladimír Bujnošek,                                         

t. č. 792 330 458. 

 

Členskou schůzi spolku plánujeme před výstavou ve čtvrtek 11. září 2025                                         

i s odbornou přednáškou, kterou máme předběžně domluvenou s p. Richardem Lyskem   

z Jablunkova, na téma ovocnářství a moštování ovoce. Jsou zváni všichni členové spolku i naši 

příznivci.  

 

 Všem zahrádkářům a příznivcům přejeme bohatou a zdravou sklizeň a zveme k účasti             

na společných aktivitách.  

                                                                                                                              Jaromír Ferdian 
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Muži 

 

Muži pod vedením Richarda Štrose a Filipa Kadlčáka pokračovali v jarní části soutěže (7. ligy) 

v solidních výkonech, kdy se projevila dobrá tréninková morálka a výhodou byl i na naše 

poměry v posledních sezónách relativně široký kádr. V tabulce nakonec obsadili pěkné 6. místo.  

 

Nejlepším střelcem byl Daniel Urbiš se 13 góly.  

 

Rk. Družstvo Záp. V R P Skóre Body 

1 Jistebník ▲ 26 19 4 3 110:33 61 

2 Starý Jičín 26 17 4 5 103:39 55 

3 Příbor 26 17 3 6 82:30 54 

4 Jeseník n. O. 26 16 4 6 97:42 52 

5 Stachovice 26 15 6 5 75:27 51 

6 Fryčovice 26 13 4 9 47:43 43 

7 Veřovice 26 12 5 9 49:44 41 

8 Trojanovice I 26 11 3 12 45:58 36 

9 Skotnice 26 9 6 11 57:55 33 

10 Janovice 26 8 1 17 35:78 25 

11 Vlčovice 26 7 4 15 39:70 25 

12 Nošovice 26 7 3 16 32:64 24 

13 Baška ▼ 26 6 1 19 32:93 19 

14 Odry ▼ 26 0 2 24 16:143 -1 

 

 

Dorost 

 

Dorostenci pod trenérskou taktovkou Rostislava Míčka a za pomoci vedoucí mužstva Dagmar 

Nevludové měli za cíl pokusit se po 4. místě po podzimní části posunout se ještě víc nahoru a 

zkusit zabojovat o postup do krajské soutěže. Za celé jaro prohráli pouze 2 zápasy, ale ztrátu na 

vedoucí Jablunkov již nedokázali stáhnout. Nakonec obsadili krásné 3. místo a měli suverénně 

nejvíc vstřelených branek.  

 

Zhodnocení fotbalové jarní části soutěžního ročníku 2024 - 2025 
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Králem střelců celé soutěže byl náš Jonáš Galásek, který vstřelil neuvěřitelných 56 gólů a 

vyrovnal tak pro mnohé už zdánlivě nedosažitelný počin Radka Matušky z 80. let minulého 

století.  

 

zleva: René Galásek (otec), Jonáš Galásek, Rostislav Míček (trenér) 
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Rk. Družstvo Záp. V R P Skóre Body 

1 Jablunkov ▲ 24 20 0 4 71:27 60 

2 Bukovec/Písek 24 18 2 4 84:34 56 

3 Fryčovice 24 18 0 6 127:39 54 

4 Hukvaldy/Kozlovice B 24 15 0 9 84:60 45 

5 Lučina 24 13 5 6 87:46 44 

6 Oldřichovice 24 13 4 7 51:32 43 

7 Nebory/Smilovice 24 11 5 8 65:55 38 

8 Hrádek/Milíkov 24 9 1 14 38:62 28 

9 Staré Město B 24 9 1 14 54:79 28 

10 Mosty 24 8 1 15 67:95 25 

11 Metylovice 24 4 0 20 39:97 12 

12 Čeladná 24 2 5 17 35:93 11 

13 Bystřice 24 3 0 21 40:126 9 

 

Starší žáci 

 

V kategorii žáků jsme hráli společně s kluky z Palkovic krajskou soutěž. Starším žákům pod 

vedením René Galáska, Daniela Dvorského a Tomáše Strnadla se ani jarní část soutěže vůbec 

nepovedla, když uhráli pouze jeden bod za remízu v Kozlovicích a v tabulce obsadili poslední 

místo. Po této sezóně skončilo naše 14 let dlouhé účinkování v krajských soutěžích žáků                      

a od nové sezóny již bude společné družstvo starších žáků hrát okresní přebor a nově to bude 

pod hlavičkou Palkovic. 

 

Rk. Družstvo Záp. V R P Skóre Body 

1 Frýdlant n. O. ▲ 20 19 1 0 133:22 58 

2 Jablunkov 20 15 2 3 123:27 47 

3 Staré Město 20 14 3 3 74:29 45 

4 Stonava 20 13 0 7 75:46 39 

5 Baník Albrechtice 20 11 1 8 95:46 34 

6 Český Těšín 20 8 5 7 67:58 29 
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7 Příbor 20 9 1 10 99:62 28 

8 Slavia Orlová 20 6 0 14 68:74 18 

9 Dobrá 20 4 1 15 42:99 13 

10 Kozlovice 20 3 1 16 31:89 10 

11 Fryčovice 20 0 1 19 9:264 1 

 

 

Mladší žáci 

 

V kategorii mladších žáků jsme měli v soutěžích přihlášena dvě družstva. Společný tým kluků 

z Fryčovic a Palkovic vedený Petrem Hoňkem hrál krajskou soutěž a B tým vedený Janem 

Matisem složený z hráčů kategorie starší přípravky a kluků, kteří přípravku právě opustili, hrál 

okresní přebor.  

 

V krajské soutěži jsme sice obsadili poslední místo, ale oproti předchozí sezóně, kdy jsme uhráli 

0 bodů, je letošní zisk 8 bodů zlepšením. 

 

 

Rk. Družstvo Záp. V R P Skóre Body 

1 Slavia Orlová 20 17 0 3 184:48 51 

2 Jablunkov 20 15 2 3 96:43 47 

3 Stonava 20 12 4 4 74:44 40 

4 Český Těšín 20 11 2 7 88:55 35 

5 Staré Město 20 11 2 7 60:53 35 

6 Baník Albrechtice 20 11 1 8 88:69 34 

7 Frýdlant n.O. 20 7 7 6 63:54 28 

8 Kozlovice 20 4 2 14 44:96 14 

9 Dobrá 20 3 4 13 34:90 13 

10 Příbor 20 3 2 15 30:107 11 

11 Fryčovice 20 2 2 16 22:124 8 

 

V okresním přeboru jsme pak obsadili 7. místo se ziskem 20 bodů. 
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Rk. Družstvo Záp. V R P Skóre Body 

1 Lučina 21 15 2 4 92:37 47 

2 Baška 21 14 2 5 103:22 44 

3 Lískovec 21 12 4 5 106:43 40 

4 Sedliště 21 10 2 9 53:66 32 

5 FK FM 21 9 1 11 74:80 28 

6 Tošanovice 21 8 3 10 53:57 27 

7 Fryčovice 21 6 2 13 43:106 20 

8 Dobratice 21 1 2 18 25:138 5 
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ROZLOSOVÁNÍ MUŽSTEV ODDÍLU KOPANÉ  - podzim 2025 

Muži 

Utkání     Datum Den Hodina bus-odjezd 

TJ Sokol Fryčovice : Starý Jičín 16.08.2025 So 16:30   

Nošovice : TJ Sokol Fryčovice 24.08.2025 NE 16:30 VL 

TJ Sokol Fryčovice : Vlčovice 30.08.2025 So 10:00   

Stachovice : TJ Sokol Fryčovice 06.09.2025 So 16:00 14:20 BUS 

TJ Sokol Fryčovice : Skotnice 13.09.2025 So 16:00   

Mořkov : TJ Sokol Fryčovice 21.09.2025 NE 15:30 14:00 BUS 

TJ Sokol Fryčovice : Veřovice 27.09.2025 So 15:30   

Hukvaldy : TJ Sokol Fryčovice 05.10.2025 NE 15:00 13:50 VL 

TJ Sokol Fryčovice : Trojanovice I 11.10.2025 So 15:00   

Janovice : TJ Sokol Fryčovice 18.10.2025 So 14:30 13:10 VL  

TJ Sokol Fryčovice : Jeseník nad Odrou  25.10.2025 So 14:30   

Palkovice : TJ Sokol Fryčovice 01.11.2025 So 14:00 12:45 VL 

Kozlovice : TJ Sokol Fryčovice  08.11.2025 So 14:00 12:40 VL 

Dorost 

Utkání     Datum Den Hodina bus-odjezd 

TJ Sokol Fryčovice : Písek/Bukovec 27.08.2025 St. 17:30   

Oldřichovice : TJ Sokol Fryčovice 23.08.2025 So 13:30 11:55 BUS 

TJ Sokol Fryčovice : Bystřice/Nýdek 30.08.2025 So 12:30   

Lískovec : TJ Sokol Fryčovice 06.09.2025 So 13:30 12:15 VL 

TJ Sokol Fryčovice : Návsí/Jablunkov" B" 13.09.2025 So 13:30   

Lučina : TJ Sokol Fryčovice 20.09.2025 So 12:30 11:15 VL/BUS 

TJ Sokol Fryčovice : Milíkov/Hrádek 27.09.2025 So 13:00   

Nebory/Smilovice : TJ Sokol Fryčovice 05.10.2025 Ne 12:30 11:00 BUS 

TJ Sokol Fryčovice : Hukvaldy 11.10.2025 So 12:30   

Mosty : TJ Sokol Fryčovice 18.10.2025 So 12:00 10:20 BUS 

TJ Sokol Fryčovice : Čeladná  25.10.2025 So 12:00   

Vendryně : TJ Sokol Fryčovice 01.11.2025 So 11:30 10:00 BUS 

Kozlovice : TJ Sokol Fryčovice  08.11.2025 So 11:30 10:20 VL 

Mladší žáci 

Utkání     Datum Den Hodina bus-odjezd 

TJ Sokol Fryčovice : BAŠKA "B" 05.09.2025 Pá 16:30   

PALKOVICE "A"  : TJ Sokol Fryčovice 14.09.2025 Ne 10:00 VL 

TJ Sokol Fryčovice  : PALKOVICE "B"  19.09.2025 Pá 16:30   

PRŽNO : TJ Sokol Fryčovice 23.09.2025 Út 16:30 VL 

TJ Sokol Fryčovice  : OSTRAVICE 03.10.2025 Pá 16:30   

DOBRATICE : TJ Sokol Fryčovice  11.10.2025 So 10:00 VL 

TJ Sokol Fryčovice  : SEDLIŠTĚ 17.10.2025 Pá 16:30   

RAŠKOVICE : TJ Sokol Fryčovice  26.10.2025 Ne 10:00 VL  

 

 

Zpracoval Ing. Tomáš Strnadel 
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Nevím, jak to máte vy, ale já mám nejraději dobu, kdy se na něco těším. Ten pocit, že se nemůžu 

dočkat, až něco dostanu, až něco nastane, až, až, až. Proto miluju advent, dobu těšení se na 

Vánoce, dobu plnou příprav, očekávání, tradic. A vlastně až nastanou ty Vánoce, tak si říkám, 

že to těšení na ně mě asi bavilo víc. S létem to mám podobně. Úderem června a blížícím se 

létem prožívám něco podobného jako o adventu. Červen je už ochutnávka prázdnin, doba, kdy 

pomalu dětem končí škola, dozrávají jahody a třešně, den se prodlužuje na své maximum, 

většinou se už dá sedět dlouho do noci venku, grilovat masíčko a popíjet vínko. Mám to moc 

ráda a těším se na to vytoužené léto. Dobu prázdnin, dovolených, cestování, spaní pod stanem, 

cyklovýletů, a i když člověk už dovolenou nemá, i to, že přijede z práce domů a chodí boso                  

po zahradě a jen tak v tom vedru je, je prostě fajn. Jenže… To se na tu tak dovolenou těšíte,                   

a moc dobře víte, že toho musíte mnoho udělat, abyste mohli v klidu odjet. Znáte to. Udělat 

maximum v práci, zabezpečit zvířectvo doma, zalít kytky, zahradu a skleník, případně zařídit 

zálivku, vyklidit lednici, zbytky jídla, sbalit a odjet. Prima, užíváte si dovolenou, je jedno jestli 

týden, deset dnů, nebo rovnou čtrnáct. Přijedete a návrat je více než katastrofa. Rychle všechno 

vyprat, vyžehlit a přebalit děti na další prázdninové dobrodružství. Zalíváte. Všechno a všude. 

Do toho řešíte práci, telefony, maily. Do toho sklízíte úrodu ze zahrádky, která mezi tím dozrála, 

a teď nevíte, co dřív. Vlastně z toho všeho ani nespíte. Takže odpočinek a nabrání sil                                  

na dovolené je rázem v háji. Mám strašné myšlenkové pochody a přemýšlím dokonce nad tím, 

že by si lidi snad ani neměli brát dovolenou, protože je to horší, než to bylo před ní. Domů 

chodím, až venku „zhasnou“, prostě to dříve nestihnu. Tak, jak jsem se radovala nad každým 

zeleným rajčátkem a okurkou, nad keři obsypanými rybízy, které dozrávaly, každou švestičkou, 

jablkem či rynglí, teď je nemůžu ani vidět. Je toho prostě moc. Je mi to líto vyhodit, takže 

makám, abych vše zpracovala. A víte co?! Těším se na podzim. Vidina kratších dnů, kdy budu 

moci odejít ze zahrady dříve a zcela bez výčitek si rozsvítit lampu a třeba si aspoň přečíst 

noviny, o knize ani nemluvě, bude moc fajn. Uvařím si čaj a dám si do něj báječnou šťávu 

z rybízu, mimochodem rodinný recept, nebo medík od našich včeliček. Zalezu si do teplé deky 

a vezmu si teplé ponožky, které mi štrykovala moje babička. Anebo si otevřu láhev báječného 

červeného vína, protože v létě piju zásadně vychlazené bílé, případně rosé. A tak milé léto, 

budiž pochváleno, ale milý podzime, těším se na tebe. 

Autorka si přeje zůstat v anonymitě. Redakční rada autorku sloupku zná.  

 

 

 
„Špatně slyšíte? Nejste sami. Tichý svět v Ostravě je tu pro vás.“ 

 

Tichý svět, o.p.s. v Ostravě pomáhá lidem se sluchovým postižením a seniorům, kteří čelí 

komunikačním bariérám. Nabízíme bezplatné poradenství a podporu, pomůžeme vám například 

při komunikaci s úřady, hledání práce, vyřizování důchodů, příspěvků nebo OZP průkazů.  

Poskytujeme doprovody k lékaři, na úřady či do zaměstnání. 

Sloupek – Léto budiž pochváleno, nebo snad raději ten podzim 
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Pomáháme také s výběrem kompenzačních pomůcek, jako jsou vibrační budíky, světelné 

signalizace zvonku a další technické pomůcky, které si můžete zdarma vyzkoušet. Vše vám rádi 

vysvětlíme, poradíme a doporučíme vhodné řešení. 

Navíc nově zdarma pořádáme nácviky odezírání, které pomáhají zlepšit porozumění mluvené 

řeči u osob se ztrátou sluchu. 

Neváhejte se na nás obrátit – osobně, telefonicky nebo e-mailem. 

 

Kontaktní osoba: Mgr. Kamila Nováková 

Adresa: Masná 1493/8, Ostrava 

Telefon: +420 702 158 110 

E-mail: kamila.novakova@tichysvet.cz 

 



 

       FRYČOVICKÝ ZPRAVODAJ  č. 4/2025  39 
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Daruj čas, který mění životy 
 

Staňte se hrdinou všedního dne. Rodiny pečující o děti s autismem a mentálním postižením 

často bojují s vyčerpáním a samotou. Projekt Homesharing jim přináší úlevu a propojuje 

je s hostiteli, kteří dětem darují to nejcennější: čas, pozornost a přijetí.                                                       

V Moravskoslezském kraji už vzniklo více než 12 takových spojení. Na své hostitele čeká 

více než 100 dětí s autismem a mentálním postižením. I pár hodin vašeho času může změnit 

celý svět jedné rodiny. 

 

Forma sdílené péče neboli Homesharing umožňuje rodinám s dětmi s autismem a mentálním 

postižením na chvíli vydechnout. Hostitelé, lidé s otevřeným srdcem, tráví pravidelně čas                            

s dítětem, čímž mu obohacují život o nové zážitky a vztahy a současně ulevují rodičům. 

„Homesharing není jen o pomoci. Je to o lidskosti a ochotě věnovat svůj čas tam, kde může 

rodině s dítětem s autismem a mentálním postižením přinést úlevu, naději a novou energii. 

Každý nový hostitel je pro nás skutečným hrdinou,“ říká PhDr. Michal Panáček, Ph.D., ředitel 

organizace Mikasa z. s. 

Stačí otevřít dveře a někdy i srdce. Rodičům dětí s autismem přináší Homesharing vzácný čas 

na odpočinek, sourozence, nebo prostě jen chvíli ticha. Dětem otevírá svět nových zážitků, 

vztahů a samostatnosti. A hostitelé? Ti často získají víc, než čekali. Smysluplný čas, nový 

pohled na život a přátelství, která přetrvají. 

„Hostitelé si často připravují různé aktivity, přemýšlejí, jak dítěti nabídnout co nejvíc. A pak 

přijde moment, který by nikdo nenaplánoval. Třeba když dítě s radostí šlape na bílé pukavky                 

z keře, nebo když se nechá unést obyčejnou písničkou. Tak prosté a přitom tak silné jsou 

příběhy, které napsal Homesharing.“, dodává Panáček.  

Zajímavou cestu vypráví také Martina, která se do Homesharingu zapojila jako hostitelka.                       

O klientovi Matym věděla jen to, co jí předali zaměstnanci Mikasa nebo jeho rodina. Maty 

nemluví, ale jeho svět má jasné obrysy – miluje vodu, měkké materiály jako matrace nebo 

křesílka a uklidňuje ho, když kamínky padají na zem. Zbytek objevovala Martina postupně 

metodou pokus – omyl. Zkoušela, co ho zaujme, co mu dělá dobře. Martina přiznává,                               

že zpočátku váhala, ne kvůli péči, ale kvůli obavám, jestli si s dítětem porozumí. Nakonec ji 

přesvědčila jednoduchost celého projektu a vědomí, že může pomoci jen tím, že někomu věnuje 

svůj čas. Nyní jdou společnou cestou už více než 3 roky. 

Nemusíte měnit celý svět. Stačí, když na pár hodin změníte život jedné rodině. Právě teď 

hledáme nové hostitele, kteří chtějí věnovat svůj čas tam, kde opravdu pomáhá. Pokud máte 

otevřené srdce, chuť poznat jedinečný svět dětí s autismem a mentálním postižením a odvahu 

být pro ně oporou, ozvěte se nám. Možná právě na vás někdo čeká. 

Více než 100 rodin v našem kraji doufá, že brzy najdou svého homesharingového parťáka. 
 

Kompletní informace a přihlášky najdete na webových stránkách organizace Mikasa. 
 

Ing. Kateřina Drábová 

Marketing a PR MIKASA 

Tel. 601 525 328, email: marketing@mikasazs.cz 
 

mailto:marketing@mikasazs.cz
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Fryčovický zpravodaj č. 4/2025 

 

Uzávěrka dalšího čísla bude 1. října 2025. Do uzávěrky zasílejte příspěvky                             

v elektronické podobě v textovém formátu (DOC, ODT, TXT apod.) výhradně              

na adresu: frycovickyzpravodaj@seznam.cz. Vydává Obec Fryčovice pro občany obce a 

osady Ptáčník v nákladu 900 ks, 6x ročně. Periodický tisk územního samosprávného 

celku.  

Obec Fryčovice, IČ 00296635: adresa: Fryčovice 83, PSČ 739 45, FRYČOVICE 

Zpravodaj a etický kodex naleznete na internetových stránkách www.frycovice.cz. 

 

Redakční rada: Mgr. Monika Hrtánková, Mgr. Petra Strnadlová a Mgr. Renáta Sroková 

Informace: 558 668 119 Registrováno u MK ČR pod registrační značkou  

MK ČR E 12361 

Za správnost příspěvku zodpovídá jeho autor. Příspěvky dodané po termínu nebo 

nepodepsané příspěvky nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací. 

Grafická úprava: Ing. Vratislav Konečný 

Sazba a tisk: tiskárna KLEINWÄCHTER holding 

Reklama a inzerce 
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